



## Аргументы и факты: "Подсудимые воспитанники Рефтинского спецучилища остались на свободе"

Суд дал каждому из несовершеннолетних подростков по условному сроку наказания

Свердловский областной суд в понедельник, 21 августа, вынес обвинительный приговор пяти воспитанникам Рефтинского спецучилища за организацию беспорядков в августе - сентябре прошлого года. Каждый из подсудимых получил условный срок наказания, передает корреспондент «АиФ-Урал» со ссылкой на пресс-службу ведомства.

С воспитанниками Рефтинского спецучилища работали бывшие зэки

Суд признал Константина Левшина, Дмитрия Трапезникова, Ивана Шекунова, Максима Баблюка и Андрея Петрова виновными в участии и организации массовых беспорядков.

«Петрову и Трапезникову дали в виде 2 лет и 6 месяцев лишения свободы условно, Левшину, Шекунову и Баблюку - 2 года лишения свободы условно. Кроме того, каждому из них установлен испытательный срок на 2 года», - сообщили в пресс-службе Свердловского областного суда.

Напомним, что в конце августа прошлого года воспитанники Рефтинского спецучилища закрытого типа устроили массовые беспорядки, организовав погромы и нападение на сотрудников учебного заведения.

Бунт в Рефтинском спецучилище. Фото: СУ СКР по Свердловской области

Пять подростков ответят перед судом за бунт в Рефтинском спецучилище

«В ходе расследования было установлено, что поводом для организации и участия в массовых беспорядках стало недовольство злоумышленников правилами внутреннего распорядка, существующими в исправительном учреждении», - отметил старший помощник руководителя Следственного управления СКР по Свердловской области Александр Шульга.

В результате погромов был нанесен ущерб в размере 250 тысяч рублей. Более того, 50 воспитанников училища самовольно покинули территорию заведения. Вылавливать беглецов сотрудникам полиции пришлось на протяжении нескольких дней.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1158129>